

# 家居色彩搭配8大原则

没有难看的颜色,只有不和谐的配色。在一所房子中,色彩的使用还蕴藏着健康的学问。太强烈刺激的色彩,易使人产生烦躁的感觉或影响人的心理健康,把握一些基本原则,家庭装饰的用色并不难。

## 1. 不要用蓝色装饰餐厅

蓝色,是一种令人产生遐想的色彩。传统的蓝色常常成为现代装饰设计中热带风情的体现。蓝色还具有调节神经、镇静安神的作用。蓝色清新淡雅,与各种水果相配也很养眼,但不宜用在餐厅或是厨房,蓝色的餐桌或餐垫上的食物,总是不如暖色环境看着有食欲。

## 2. 不宜黑白等比

黑白配的房间很有现代感,是一些时尚人士的首选。但如果在房间内把黑白等比使用就显得太过花哨了,长时间在这种环境里,会使人眼花缭乱,紧张、烦躁,让人无所适从。最好以白色为主,局部以其他色彩为点缀,空间变得明亮舒畅,同时兼具品位与趣味。

## 3. 大面积紫色会使空间产生压抑感

紫色,总给人无限浪漫联想,追求时尚的人最推崇紫色。但大面积的紫色会使空间整体色调变深,从而产生压抑感。建议不要放在需要欢快气氛的居室内或孩子的房间中,那样会使得身在其中的人有一种无奈的感觉。

## 4. 粉红色会带给人烦躁的情绪

粉红色,大量使用容易使人心情烦躁。有的新婚夫妇为了调节新居气氛,喜欢用粉红色制造浪漫。但是,浓重的粉红色会让人精神一直处于亢奋状态,过一段时间后,居住其中的人心情会产生莫名其妙的怒火,容易拌嘴,引起烦躁情绪。



情烦躁。有的新婚夫妇为了调节新居气氛,喜欢用粉红色制造浪漫。但是,浓重的粉红色会让人精神一直处于亢奋状态,过一段时间后,居住其中的人心情会产生莫名其妙的怒火,容易拌嘴,引起烦躁情绪。

## 5. 红色不能长时间作为空间主色调

中国人认为红色是吉祥色,从古至今,新婚的喜房都是满墙红彤彤的。红色还具有热情、奔放的含义,充满燃烧的力量。但居室内红色过多会让眼睛负担过重,产生头晕目眩的感觉。建议在软装上选择使用红色,比如窗帘、床品、靠包等,而用淡淡的米色或清新的白色搭配,可以使人神清气爽,更能

突出红色的喜庆气氛。

## 6. 不要用单一的金色装饰房间

金色熠熠生辉,显现了大胆和张扬的个性,在简洁的白色映衬下,视觉会很干净。但金色是最容易反射光线的颜色之一,金光闪闪的环境对人的视线伤害最大,容易使人神经高度紧张,不易放松。

建议避免大面积使用单一的金色装饰房间,可以作为壁纸、软帘上的装饰色;在卫生间的墙面上,可以使用金色的马赛克搭配清冷的白色或不锈钢。

## 7. 橙色会影响睡眠质量

橙色,是生气勃勃、充满活力的颜色,是收获的季节里特有的色彩。

把它用在卧室则不容易使人安静下来,不利于睡眠。但将橙色用在客厅则会营造欢快的气氛。同时,橙色有诱发食欲的作用,所以也是装点餐厅的理想色彩。

## 8. 不要在书房用黄色

黄色,可爱而成熟,文雅而自然,使得这个色系正在趋向流行。水果黄带着温柔的特性;牛油黄散发原动力;金黄色带来温暖。黄色还对健康者具有稳定情绪、增进食欲的作用。但是长时间接触高纯度黄色,会让人有一种慵懒的感觉,所以建议在客厅与餐厅适量点缀一些就好,黄色最不宜用在书房,它会减慢思考的速度。

(范艺谋)

## 红星美凯龙 感恩行动 积极筹备

本报讯 洛阳红星美凯龙感恩行动将于8月14日温馨展开,为了答谢一年来关注和支持红星美凯龙的广大消费者,商场和全体商户行动起来,为回馈消费者做足了准备。

通过走访笔者看到,商场里最显著的位置已经摆放了电冰箱、洗衣机、饮水机等众多好礼,并且红星美凯龙商场此次还准备了“神秘大礼”,活动期间所有的新老顾客都将收到这份精美礼品,预计将发出10万份以上。同时,商场也正在营造温馨感恩的氛围,在活动当天让消费者有回家的感觉。

除此之外,商场的500余家商户也全部行动起来,有准备丰盛礼品的,有向厂家申请折扣销售的,有添置家居新品的,当然一切都是为了倾心回报消费者。

(刘宁)

## 收纳“全装备” 打造美观家

瓶瓶罐罐的化妆小物、缠绕的电线、零零散散的玩具……繁琐的小玩意儿最不让人省心。因为收纳看似简单——“随手扔进小筐筐不就得了”——实际上它们却是整洁清爽的最大敌人!使用了合适的收纳工具后,你就能轻松“收拾”这些小麻烦,让家变得美观、整洁又宽敞!

其实,要创造舒适的居家环境很简单,可先在墙上钉几个隔板,再配合使用文件夹和收纳盒对文件进行分类整理。铅笔盒、订书机等文具也可以统一归类在一个收纳盒,方便随手取用。若在文件夹的外面贴上标签,会更加容易识别。

至于电线,采用专门为此设计的电线整理装置就可以了。此外,电线带套以及小电器充电站等小物件,通过小小的改变,就能使家的环境大变样! (张梅)



# 个性壁纸将自然气息带入家居生活



在繁华和浮躁的现代都市,现代人皆很讲究情调品位,反对千篇一律,推崇标新立异,追求个性,崇尚自我独特的人格魅力,同时又渴望回归自然,追求健康的生活方式。一时间这种略显夸张同时充斥自然主义抒情意味的新式家居设计,成了最炙手可热的焦点。

## 壁纸设计,巧妙改变空间气氛

除了讲求装潢、居家摆设、主题架构外,还有足以改变空间气氛的大功臣,那就是壁纸设计。蝴蝶和鸟影图案生动地围绕着枝藤飞舞……家中的墙面上若是呈现出这般景象,你是否要怀疑是处于景中还是梦中?这是一抹可以在家中欣赏的“风景”。

瞧——这款沙发背景墙上的

“蝴蝶效应”,因为有了如此多样化的图样设计,连最呆板的客厅都活跃了起来!当这样的自然之美出现在家居中时,定会感到身心愉悦。

当自然灵动与卧室相遇,才能显现自然的回归以及人渴望的本质。制造自然享受,最不可或缺的则是设计能够带给你童话般自然轻松的睡眠环境。

给小朋友们的专属空间,可以选择色彩丰富的壁纸,就连壁纸也可以加上主题搭配房间,有丛林园野风、自由飞翔风……让小朋友的世界也变得缤纷有活力!

## 花卉壁纸,为客厅注入活力

在大自然的怀抱中,花瓣在爱意中慢慢地舒展;树叶在爱意中亲

昵地碰撞;用爱诠释大自然的奥秘。这样的家居环境正是大自然与上帝的宠儿,至善至灵。我们在自然中感受着爱的生长,见证每一天享受天然舒适的喜悦。

家居自然风的流行使花朵设计成为流行重点,从单一的花朵到盛开的繁花,还可以选择布满整个墙壁的壁画型壁纸装饰一面墙壁,相信它所带来的视觉冲击会让你瞬间忘却所有的烦恼。

客厅是整体风格体现的主体。客厅四周的玻璃窗使室内光线透亮,阳光尽情地洒落进来,室内的一切都显得温馨而灿烂。墙壁上贴着绘有花卉的壁纸,为整个客厅注入了活力。配上舒适的沙发,原木的方形茶几,处处体现着别具一格的乡村风格。

(吴丹)

**明星家居 1站联盟 UNION**

# 抱团让利

时间: 8月8日14:00  
地点: 华阳广场国际大饭店

**300元 相当于 3300元**

# 冲破价格极限

今天就让您省钱

预售时间: 7月8日-8月7日

**致雅木门**  
电话: 62682827

**GIRAFFE 长颈鹿 制造好地板**  
电话: 63379028

**Yuma brand 御马**  
电话: 62682082

**HANEX 韩丽橱柜**  
电话: 13346988868

**STANLEY 史丹利家居系列**  
电话: 65915959

**AUPU 奥普**  
电话: 63913777

**FRENZA 法恩莎卫浴**  
电话: 62350098

**LaCanTouch 娜金·泰琪墙纸**  
电话: 62788699

**MOBO 美步楼梯**  
电话: 65915016

**东鹏瓷砖**  
电话: 62381215